

# 風險披露附錄

2016年7月1日

Bacera 是 Bacera Co Pty Ltd 的商標。 Bacera Co Pty Ltd， 澳大利亞公司註冊號碼:ACN 130 877 137。 澳大利亞金融執照(AFSL):執照編號 328794。 Bacera Co Pty Ltd 忠告客戶在對澳洲百滙的產品做任何決定之前， 仔細閱讀我們的 產品披露聲明 ( Product Disclosure Statement ) 和金融服務指南 ( Financial Services Guide )， 如有需要請尋求獨立專家的建議。 請注意， 如果澳洲百滙在澳大利亞境外的地方提供金融服務， 澳洲百滙的澳大利亞金融執照以及澳大利亞的法規僅適用於提供給澳大利亞居民的金融服務。 由於監管限制,澳洲百滙有限公司不會接受美國公民開戶申請。

客戶在申請帳戶之前， 應根據自身情況和財務狀況慎重考慮交易衍生品差價合約是否適合本人。 交易衍生品差價合約需利用杠桿原理。 在考慮是否以這種形式進行交易時， 客戶需注意以下事項：

### **交易衍生品差價合約所涉及風險**

客戶應無條件的承認並接受， 無論任何可能由公司提供的資料， 公司所提供的差價合約的價值可能會向上或向下波動， 甚至有可能使投資變成無價值。

交易差價合約和其他杠桿類產品需承擔一定風險且不一定適合所有投資者。 在您決定進行此類交易之前請您確保您已經完全理解該交易可能涉及的風險， 如有需要， 我們建議您尋求金融專業意見。 在客戶完全理解可能涉及的所有風險之前， 不易直接或間接進行任何差價合約交易。

客戶應無條件的承認並接受， 作為交易差價合約的結果需承擔較大的遭受損失和損害的風險， 並承認且聲明其願意承擔此類風險。

高杠桿是衍生品差價合約的特定特徵。 這源于適用於這種交易的保證金制度， 一般包括根據整個合約價值相對應額度的存款或保證金， 所以在相關市場發生相對較小波動時也能對客戶的交易造成不成比例的戲劇化的影響。

公司所提供的可交易的差價合約屬於“無本金交割現貨交易”， 提供了一個可利用“基礎工具”--匯率， 商品， 股票市場指數或股票來獲得盈利的機會。 如果基礎工具的波動方向是導向客戶偏好的， 客戶可能獲得較好的盈利， 但是如果一個小的相反方向的市場波動不僅可以迅速造成客戶全部存款的損失， 而且可能產生額外的備金或其他費用的支出。

### **價格波動和現有市場限制**

公司提供的差價合約屬於衍生證券， 其差價合約價格是根據基礎相關工具的價格衍生而來。 衍生證券/市場可能會出現大幅波動。 衍生品差價合約， 基礎相關工具， 以及指數的價格可能會迅速在大幅範圍內波動， 而且可能反映了不可預見事件或情況的變化， 但以上任何一種情況公司或者客戶都無法掌控。 在某些特殊市場情況下， 可能無法按照所申報的價格執行任何類型的客戶訂單。 因此止損單無法保證能控制損失。

衍生品差價合約的價格可能受以下事件 ( 除其他事項外 ) 的影響： 供需關係的變化， 政府， 農業， 商業及交

易專案和制度，國家和國際上政治與經濟事件，及相關市場的普遍心理特徵。

公司所提供的衍生品差價合約交易不是在認知的交易所進行的，而是通過公司的交易平臺進行的，因此客戶可能需要比在交易所交易承擔更大的風險。交易的規則，條款與條例是由應對方---此情況下指本公司，單獨制定的。客戶有義務在公司的交易平臺正常開放時間內關閉任何給定的差價合約。

### **其他附加業務**

在客戶開始交易之前，客戶須獲得所有其需承擔的關於傭金和其他費用的資訊，該資訊可通過公司網站和客戶協定獲得。如果在任何費用沒有按貨幣計算清楚（但是例如交易點差），客戶應獲得一份清晰的書寫說明，包含適當的例子，以確定有哪些費用可以按特定貨幣計算。

公司所提供差價合約的頭寸價值涉及融資費用。融資費用是根據當時的市場利率所以可能會隨時間發生變化。可在公司的交易平臺上查詢當日融資費用的具體資訊。

客戶應承擔其交易差價合約可能會產生相關稅費和/或其他責任如立法變化或其個人情況變化的風險。公司不保證無稅收和/或任何其他印花稅將需支付。客戶需負責任何稅和/或可能就其交易產生的其他任何責任。

### **保證金要求**

客戶如想與公司開立頭寸需按照要求存入起始保證金。保證金要求是根據基礎工具的衍生品差價合約，既定杠杆水準和即將建立頭寸的價值而定的。公司將在帳戶總權益餘額在/接近所有開立頭寸的起始保證金的110%時，儘量試圖通知客人。當客戶的總權益餘額低於所有開立頭寸起始保證金要求的100%時，本公司擁有自行裁定權可按照市場價格自動平倉。公司保證當客人交易本公司所提供的差價合約時，帳戶不會出現負值。

公司保留按照自行裁定權，在合適和適當情況下審查和/或修改風險披露聲明的權利。

我們的風險披露不屬於商業的條件與條例的一部分，且並非意圖用合同約束，或試圖強加給原本不屬於我方的任何義務，除了2001公司法。

此聲明無法披露或解釋所有風險或其他交易差價合約可能涉及的嚴重影響。本聲明僅用於闡述交易本公司所提供的差價合約可能涉及的特定風險的一般性質，以便說明客戶在知情的基礎上進行投資決策。本申明應與公司提供的產品披露聲明書（PDS）和金融服務指南（FSG）結合閱讀。

如果您對風險披露有任何疑問，請直接通過 [compliance@bacera.com](mailto:compliance@bacera.com) 聯繫我們。